

**Rectificare la Directiva de punere în aplicare 2014/98/UE a Comisiei din 15 octombrie 2014 de punere în aplicare a Directivei 2008/90/CE a Consiliului în ceea ce privește cerințele specifice pentru genurile și speciile de plante fructifere menționate în anexa I la directivă, cerințele specifice pe care trebuie să le îndeplinească furnizorii și normele detaliate privind inspecțiile oficiale**

*(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 298 din 16 octombrie 2014)*

La pagina 61, în anexa V:

în loc de: „**Prunus avium și P. cerasus**”,

se citește: „**Prunus avium L. și Prunus cerasus L**”.

---